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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 108 (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (03-05-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda CâmaraMunicipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA
MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguidao senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Haroldo Campos
Machado; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor
presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarandoaprovada a ata da nona reunião ordinária da primeira
sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura das proposições
recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação n°, 015/2021 de autoria do
Vereador Gabriel Simeão Salvego. Indicação essa objetivando o término do
calçamento poliédrico nas Ruas 1° de maio e Julio de Camargo, localizada no Distrito
de Novo Barro Preto; Indicação n", 017/2021 de autoria dos Vereadores Josildo de
Souza Maciel e Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando reforma no campo
suíço localizado na Vila Santo Antônio, em nossa Cidade; Indicação n". 018/2021 de
autoria do Vereador Paulo Sergio de Lara. Indicaçãoessa objetivando a implantação
de atendimento odontológico na Localidade de Água Clara, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as
proposições em questão, onde nenhum dos edis se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

discussão e votação as IndlcaçOes nO,015, 017 e 018/2021 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que as encaminhasse ao senhor Prefeito, e terminada a
fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal
e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usou a palavra os vereadores Miguel Gonçalves dos
Santos, Paulo Sergio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos e alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 10
de maio de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIAo
FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas,

d~
JOSILOO DE SOUZA MACIEL

Presidente da Câmara
SEBASTIIch~RREIRA

Primeiro Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 118 (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (10-05-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA
MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Ademir dos Santos
Oliveira; Após isso o senhor Presidente comunicou que serão realizadas as

Audiências Públicas para debater sobre os projetos de lei que dispõem sobre o Plano
Plurianual para o perfodo de 2022 à 2025 e sobre a Lei de DiretrízesOrçamentárias
para o exercfcio financeiro de 2022, então o Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos e alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 17
de maio de 2021t segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO
FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

Presidenteda Câmara
SEBAST~ERREIRA

PrimeiroSecretário
JO
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 128 (DÉCIMASEGUNDA) REUNIÃOORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (17-

05-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida

o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a ausência do Ademir dos Santos Oliveira;

Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura das atas das reuniões anteriores, após a leitura o Senhor

presidente colocou em discussão as atas, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade

os votos favoráveis, declarando aprovadas as atas da décima e da décima primeira

reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação das Atas, o

senhor Presidente SellGitouao ~rifl~e.m seeretáríe da mesa exeoutíva que efetl:Jassea

leitura da Correspondência recebida: Ofício n°. 065/2021 de autoria da Câmara

Municipal de Tibagi, ofício esse parabenizando pela passagem do aniversário de

Emancipação Política de Ventania, logo em seguida solicitou ao primeiro secretário da

mesa executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o

conhecimento do plenário: Projeto de lei n°. 019/2021 de autoria dos vereadores

Josildo de Souza Maciel e Sebastião Ferreira. Projeto esse que denomina de

Vereador José Carlos da Silva, "Tuco" o Plenário da Câmara Municipal de Ventania,

ainda sem denominação, na forma que especifica, após a leitura o senhor Presidente

encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão permanente de Legislação,

justiça e redação final para que no prazo regimental emita seu parecer e devolva à

Mesa; índlcação n", O'1'9f2'62'1 de autoria do Vereador Josildo de Souza Macief.

Indicação essa objetivando o calçamento poliédrico na Travessa Santa Cruz,
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

localizada no Bairro Monte Cristo, em nossa Cidade, após a leitura o senhor

Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos edis se pronunciou, então solicitou ao

competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão

e votação a Indicação fio. 019/202'1- e sollcitou ao prímefro sécrétário da Mesa
Executiva que as encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°, 020/2021 de autoria

da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando a

implantação de atendimento odontológico no período noturno no Distrito de Novo

Barro Preto e na sede do Nosso Município, após a leitura o senhor Presidente deixou

a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em

questão, onde usou a palavra a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em

seyuida o senhor Presidente' soltcitou ao competente' prerrarro por voto' srmoonco se'

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n°. 020/2021 e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;

Indicação n". 021/2021 de autoria do Vereador Miguel Gonçalves dos Santos.

Indicação essa objetivando a realização de serviços de manilhamento, patrolamento e

cascalhamento com resíduo de asfalto das Ruas próximas ao trevo, bem como a rua

que passa por baixo do viaduto da PR 090, ambas' loeaãzaoas no Dis,tri,todo Novo

Barro Preto após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador

que quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde usou a palavra o

vereador Miguel Gonçalves dos Santos, em seguida o senhor Presidente solicitou

ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão

e votação a Indicação nO. 021/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n", 022/2021 de autoria do

Vereador Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando gestões junto à Companhia
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

de Saneamento do Paraná - SANEPAR com a finalidade de que seja ampliada a
Rede de esgoto na Rua Paulo Bracisiewrcz,em nossa Cidade após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposiçãoem questão, onde nenhumdos senhoresvereadoresse pronunciou,então
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
récéôeu por' unanimidade os votos favoráveis, décfarando aprovada em primeira é
única discussão e votação a IndicaçãonO,022/2021 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, e terminada a fase de
expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usou a palavra os vereadoresSiderlei Ferreira dos Santos,
Paulo Sergio de Lara, Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão Salvego,
Miguel Gonçalve-s do-s Santo's e' S"e'bastiã'o Fe'rretra', aténf eto'S'en'tfo-rPresldente­
que agradeceu a presença de todos e alertou para a próxima reunião Ordinária se
realizará no dia 24 de maio de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendoa tratar deu por encerradaa presentesessão ordinária, da qual, eu Vereador
SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidasassinaturas,

SEBASTaRR EIRA
PrimeiroSecretário

JOStlDO DE S'OUZA MACtEl
Presidenteda Câmara
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 138 (DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um
(24-05-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
seguida o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Haroldo
CamposMachado;Após isso o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda
Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidadeos votos favoráveis,declarandoaprovadaa ata da décima segunda
reunião ordinária da primeira sessão legislativa da oitava legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação das Atas, o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse
as leituras das proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação
n°. 023/2021 de autoria do Vereador Josildo de Souza Macíet. Indicação essa
objetivando instalação de rede de baixa tensão e iluminação pública na Travessa
Santa Cruz, localizada no Bairro Monte Cristo, em nossa Cidade; Indicação n°.
024/2021 de autoria do Vereador Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando

instalação de rede de baixa tensão e iluminação pública na Rua Francisco Bueno,
em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre as proposiçõesem questão, onde nenhumdos
edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovadas em primeira e única discussão e votação as Indicações nOs.023 e

024/2021e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executivaque as encaminheao
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senhor Prefeito; Indicação n°, 025/2021 de autoria da Vereadora Antoniela
Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando a construção de vestiários no
campo de futebol na localidade de Água Clara, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições

em questão, onde usaram a palavra os vereadores Antoniela Aparecida de
Oliveira e Gabriel Simeão Salvego, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.025/2021 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n", 026/2021 de

autoria do Vereador Paulo Sérgio de Lara. Indicaçãoessa objetivando instalação de
rede de baixa tensão e iluminaçãopública na Rua Pedro Sampaio, no Bairro Jardim
Sampaio,em nossaCidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde nenhum
dos edis se pronunciou,então solicitouao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.026/2021 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que as encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n°. 027/2021 de autoria do Vereador Siderlei Ferreira dos
Santos. Indicação essa objetivando a realização de serviços de patrolamento das
ruas e colocação de Manilhas na entrada das propriedades situadas na Vila Rural
Gralha Azul, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde usou a palavra
o vereador Siderlei Ferreira dos Santos, em seguida o senhor Presidentesolicitou
ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.027/2021 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 028/2021 de
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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autoria dos VereadoresMiguel Gonçalvesdos Santos, Siderlei Ferreirados Santose
Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando a construção de poços artesiano na
Localidadede Água Clara e Bairro dos Adrianos; após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.028/2021 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada e fase de expediente
o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos
trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e passou o
comandoda sessão ao senhorVice-presidentepor contar seu nome na proposiçãoa
seguir, então o senhor Vice-presidente após saudar a todos, apresentou para
primeiradiscussão e votação: Projeto de lei n°, 019/2021 de autoria dos vereadores

Josildo de Souza Maciel e Sebastião Ferreira. Projeto esse que denomina de
Vereador José Carlos da Silva, "Tuco" o Plenário da Câmara Municipal de Ventania,
ainda sem denominação, na forma que especifica e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
edis se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovado em primeira discussão e votação o projeto de Lei nO.019/2021 e retornou
o comando da sessão ao senhor Presidente que terminada a fase de ordem do dia,
declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usou a
palavra os vereadores Miguel Gonçalves dos Santos, Paulo Sergio de Lara,
Gabriel Simeão Salvego, Antoniela Aparecida de Oliveira, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou para a próxima reunião
Ordinária se realizará no dia 31 de maio de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e
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nadamais havendoa tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual,
eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,

',~
extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as
devidasassinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAST~RREIRA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 14a (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao trigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um
(31-05-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores
Gabriel Simeão Salvego e Haroldo Campos Machado; Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da décima terceira reunião ordinária da
primeira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente,
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura das
proposiçõesrecebidaspara o conhecimentodo plenário:Projeto de lei n°. 020/2021
de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
Orçamentáriaspara o Exercíciode 2022 e dá outras providências;Projeto de lei n°.
021/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre o Plano
Plurianualdo Municípiode Ventania, para o períodode 2022 a 2025, após a leitura o
senhor Presidente encaminhou os respectivos projetos de lei para as comissões
permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e orçamentos, de
obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de saúde, assistência social,
educação e cultura para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa, terminada e fase de expediente o senhor Presidente declarou
aberta a fase de ordem do dia e apresentou para segunda e última discussão e
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votação: Projeto de lei n°. 019/2021 de autoria dos vereadores Josildo de Souza
Maciel e Sebastião Ferreira.Projetoesse que denominade Vereador José Carlosda
Silva, 'Tuco" o Plenárioda Câmara Municipalde Ventania, ainda sem denominação,
na forma que especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos edis se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e
última discussão e votação o projeto de Lei nO.019/2021 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executivaque elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito, e terminada a fase de ordem do dia, declarou aberta
a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva
que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usou a palavra o vereador
Paulo Sergio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de
todos, convidou a todos para participar da audiência pública de prestaçãode contas
do 1° quadrimestrede 2021, logo após o termino da sessão ordinária e alertou para
a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 07 de junho de 2021, segunda-feira,
às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberáas devidasassinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAS~FERREIRA

PrimeiroSecretário
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No expediente da essão plenária
Realizadan i 07/06/2021.


